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1
保育園でこどもは楽しくのびのびと安心して過ご

せていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

・1日も行き渋った事がない。写真や先生のお話からものびの

　び出来ていると思う。

・いつも朝教室に入って行く姿を見て楽しい場所と思っている

　んだと安心しています。

・毎日楽しく過ごしていると言っています。

2
園生活の中で経験の幅が広がり、充実した日々を

過ごせていると思いますか。
100% 0% 0% 0%

・出来ることが格段に増えました。

・親が思いつかない遊びやお友だちとの関わりなど沢山の事を

　経験しています。

3

保育室などは、こどもが楽しく遊び、様々な経験

が出来るよう、環境が整えられていると思います

か。

94% 6% 0% 0% ・毎日工夫を凝らして活動してくださっていると思います。

4
こども一人一人を理解し、愛情を持って大切に保

育がされていると思いますか。
94% 94% 0% 0%

・お迎えの時に1日の様子を話してくださる先生からとてもあ

　たたかい愛情が伝わります。

・毎日先生方のフィードバックを伺っているといつも愛情を感

　じています。

・子どもを見れば分かります。いつもありがとうございます。

・先生方の子どもたちを見る優しい目、そして子どもたちに話

　しかける言葉一つ一つに愛を感じます。いつもありがとうご

　ざいます。

5

園の保育理念や方針はわかりやすく、保育目標に

沿って発達に応じた保育がされていると思います

か。

81% 19% 0% 0%

・保育理念や方針を改めて目にする度にその通り、それ以上に

　保育してくださっていると思う。

・「のびのびと自分を表現できる子ども」本当にその通り、楽

　しい日々を過ごさせて頂いています。

6

食事や睡眠、排泄、衣服の着脱など、こどもの生

活面について必要な配慮がされていると思います

か。

94% 6% 0% 0%
・こども自身が自ら進んで行動できることが多く毎日しっかり

　向き合って下さっていると感じる。

7
保育士は保育内容やこどもの園での様子や健康状

態をきちんと確認し伝えていますか。
81% 19% 0% 0%

・お迎え時、連絡帳に沢山1日の様子を伝えて下さっていま

    す。

・いつも私が気づいていない事も教えて下さるので助かってい

    ます。

・毎日の様子をお迎え時に聞くことがとても楽しみです。

8
連絡帳の内容は、丁寧でわかりやすく書かれてい

ると思いますか。
88% 12% 0% 0%

・非常に分かりやすく、様子が目に浮かぶ。

・毎日、先生たちからの1日の様子を見るのが楽しみです。パ

   パと一緒にいつも夜に見る事が日課です。

9
手書き連絡帳からイロドリンク連絡帳への移行は

スムーズで使いやすくなったと思いますか。
69% 19% 12% 0%

・手書きと両方あった時ははイロドリを忘れがちでした。説明

    はとても丁寧だと思った。

・すき間時間にどこでも入力できたり父親も見る機会が増えて

    良かったです。

・写真付きでどんな様子でいたかわかりやすくなりました。

・スマホになってから写真付きになり様子を見れて嬉しいで

    す。

・手書きの方が良かったです。記念になる…。移行はスムーズ

    でした。
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10
給食やおやつのサンプル掲示はわかりやすく メ

ニューにも工夫がされていると思いますか。
88% 12% 0% 0%

・いつも美味しそうです。

・掲示されていることで、今日何食べたと子どもが教えてく

    れ、会話が弾みます。

11
野菜の栽培など、季節や年齢に応じた食育への取

り組みがなされていると思いますか。
88% 12% 0% 0%

・トマトやピーマンを育てたりおいも掘りしたりまた食育便り

    も親も勉強になる。

・お芋、ピーマン、人参など自分で作った野菜を食べ、家族ニ

    コニコです。

12

お便りやメール、掲示物などでの情報提供につい

て、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

と思いますか。

94% 6% 0% 0%

・わかりやすいと思う。

・ゆくゆくはお便りもアプリ配信で良いと思います。

13

写真の掲示や、写真・動画の公開などを通じ、

日々の保育の様子を出来るだけわかりやすく、保

護者に知らせる努力をしていると思いますか。

100% 0% 0% 0%

・かなり努力されていて、丁寧で温かい保育の合間に大変だな

    …と感じつついつも楽しみにしている。

・とても楽しみにいつも見ています。日々の様子が見られて嬉

    しく思っています。

・子ども達の笑顔で「キャッキャッ」と声を出して楽しんでい

   る様子が沢山の写真から伝わってきます。

・イロドリンクの写真、月一の写真いつも楽しみです。

14

行事などについて、状況に応じた対応や保護者へ

の説明を行い、参加しやすく充実したものとなる

よう努めていると思いますか。

94% 6% 0% 0%

・クリスマス会を2回開催してくれた。

・クリスマス会を急遽後日参観可能にして下さり本当に嬉し

    かったです。

15

参観などの機会を設け、保護者がこどもの普段の

姿や保育の様子を見られるよう努めていると思い

ますか。

88% 12% 0% 0%
・年4回ほど何かしら開催して下さっていてそれぞれすごく工

    夫されている。

16
こどもの気持ちや様子、子育て等について、職員

と話したり相談したりできますか。
94% 6% 0% 0%

・かなり気軽に話したり相談したりしている。その分連絡帳に

    目一杯書いてしまう。

・面談の時間を設けて下さったり、とてもよい機会を頂いてい

    ます。

17

保育園で起きた事故や怪我、感染症や急な体調の

変化などに対し、必要な情報提供や適切な対応が

なされていると思いますか。

88% 12% 0% 0%
・お迎え時、掲示、メール等で情報提供されている。トラブル

    が起きた時も言いにくい加害側への説明もなされている。

18

２０２３年１０月から行っている常勤看護師の配

置と体調不良児対応型の病児保育は、保育園を利

用する際の安心につながっていると思いますか。

94% 6% 0% 0%
・大変安心して預かってもらっている。

・すごく安心出来ています。

19
園は必要な感染症対策をとり、保健衛生面に配慮

した保育を行っていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

・入り口に消毒液を置いてあったり、見学の際はオムツの分別

    を説明してくれた。

20
園はこどもの安全のための設備を整え、避難訓練

などの安全対策をとっていると思いますか。
100% 0% 0% 0%

・毎月訓練されている。設備面もみていて危ないと気になった

    事がない。

・地震の時自ら机の下に隠れていました。日頃の訓練の成果だ

    と思います。

21

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じ

た場合、施設内で柔軟な対応がされていると思い

ますか。

94% 6% 0% 0%
・今のところ実際にあった記憶はないが、あった時には適切に

    対応されると思っている。

22
園で必要な経費等について十分な説明があり納得

していますか。
100% 0% 0% 0%

・入園案内に説明があり、請求書も内容が書かれている。不明

    瞭もない。

23
園は子育てにおいて必要な情報提供を行っている

と思いますか。
88% 12% 0% 0%

・毎月のお便りや、連絡帳、会話などで提供して下さってい

    る。

24
園は地域の子育て支援を積極的に行っていると思

いますか。
75% 19% 0% 0%

・一時保育を開始された。

・わかりません。



25 日頃から職員の言葉遣いや対応は丁寧ですか。 94% 6% 0% 0%
・とても丁寧で変に感じる事がないし、お話していて親もあっ

    たかく包まれている気分になる。

26
職員のチームワークや園の雰囲気はよいと思いま

すか。
94% 6% 0% 0%

・ギスギスしたところを見たことがないし、先生の間でしっか

    りコミュニケーションがされていると感じる。

・先生方のステキな雰囲気で安心して子どもを預けられていま

    す。ピクシー大好きです。

27
保護者の意見や声が大切にされていると感じられ

ますか。
94% 6% 0% 0% ・伝えるだけでなく、聞き出すこともしてくれていると思う。

28
園の保育や運営などに総合的に満足しています

か。
94% 6% 0% 0%

・可能であれば3歳児になっても転園したくないくらい大満足

    です。いつもありがとうございます。

もっと貸し出し回数を増やしてほしい

0%

今のペースがよい

100%

★絵本の貸し出しについてアンケートにご協力くださ

い。


